

UKRAIŃSKI

ПРОПОНОВАНА ПІДТРИМКА

Ми запрошуємо громадян третіх країн (з-поза меж Європейського Союзу, Європейського економічного простору або Швейцарії) і біженців до Центру допомоги мігрантам та біженцям у Щеціні на вул. Венявського 5.

У рамках проекту пропонуємо:

Інтеграційні консультації

На інформаційно-консультативному пункті можна отримати допомогу та інформацію, а також скористатися послугами спеціалістів у юридичній, психологічній, професійній та інтеграційній сферах. У рамках інтегративного консультування ви матимете доступ до комп'ютера, Інтернету, принтера та допомогу в написанні листів. Крім того, ми пропонуємо допомогу у перекладі документів іноземців (у тому числі присяжних), що стосуються, зокрема, легалізації перебування, нострифікації або визнання сертифікатів, дипломів чи медичних документів.

Соціально-побутова підтримка

У важких ситуаціях ми надаємо соціальну та побутову допомогу, яка включає в себе видавання пакетів із засобами гігієни, відшкодування витрат на необхідні ліки або дрібні медичні процедури, відшкодування витрат на придбання одягу або оренду квартири чи гуртожитку.

Юридичне консультування

Ми надаємо юридичні консультації, де ви можете отримати допомогу: в легалізації вашого перебування в Польщі, отриманні дозволу на роботу, розумінні та перекладі офіційних листів, підготовці листів та запитів, а також допомогу у представленні іноземців у відповідних органах під час розгляду питання про видачу дозволу на проживання.

Адаптаційні курси

В рамках проекту ми організуємо курси адаптації (22 групи * в середньому до 10 осіб/група), спрямовані на полегшення соціально-громадянської інтеграції іноземців шляхом інформування громадян про права та обов'язки з питань безпеки, специфіки функціонування в Польщі та зменшення відчуження та соціальної стигми іноземців шляхом соціальної освіти, спрямованої на усвідомлення проблем, пов'язаних із процесом адаптації іноземців у Польщі.

Учасники курсу отримають частування та навчальні матеріали (портфелі, зошити, ручки, ідентифікаційні знаки, сумки), а також програмку, що містить пакет інформації, який полегшує контакт з установами, призначеними для іноземців, містить інформацію про права та обов'язки під час перебування в Республіці Польща, а також практичну інформацію, що полегшить вам користування польськими системами, в тому числі юридичними, професійними, освітніми та адміністративними.

Консультавання у галузі кар'єри

Ми надаємо учасникам проекту консультації у галузі кар'єри, забезпечуємо інформацією про ринок праці, систему постійної і професійної освіти для дорослих, систему кваліфікації в Польщі та легальні агенції з працевлаштування. Ви також можете отримати допомогу у підготовці офіційних листів, перекладі та розумінні бланків, які потрібно заповнити під час процедури працевлаштування. Також надаються поради щодо видів трудових договорів та цивільно-правових договорів, правил використання установ, що регулюють діяльність на ринку праці, податкових розрахунків (наприклад, стосовно податкової системи, сплати річної податкової декларації з податку на прибуток підприємств, отримання податкового номера NIP, REGON (Національний Офіційний реєстр суб'єктів народного господарства)).

Психологічна допомога

У рамках проекту учасники мають можливість скористатися сеансом роботи з психологом, який дозволить їм підвищити самооцінку, свідомо керувати своєю кар'єрою та ефективно будувати свій імідж на ринку праці. Ви отримаєте підтримку у складні часи зміни або пошуку робочих місць, пов'язаних з втратою роботи та довгостроковим безробіттям.

Група подовженого дня

У рамках проекту ми організуємо групу подовженого дня для дітей під керівництвом вчителя та аніматора. У групі проводитимуться освітні та тематичні заняття для дітей. В рамках цієї групи для дітей будуть організовані циклічні знайомства з культурою: у музеях, кіно, театрі та зустрічі з представниками світу культури та мистецтва.